

Zadavatel:

se sídlem:
IČ:
DIČ:
statutární zástupce:

Město Třeboň

Palackého nám. 46/II, 379 01 Třeboň
00 247 618
CZ 00 247 618
Mgr. Terezie Jenisová, starostka města

Společnost GPL-INVEST s.r.o. je zadavatelem pověřena výkonem činností při této veřejné zakázce.

Kontaktní osoby:

Ing. Jana Zborníková, e-mail: zbornikova@gplinvest.cz, tel.: +420 725 422 143

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2

Zadavatel Vám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje následující dodatečné informace k níže uvedené veřejné zakázce na stavební práce, zadávané v otevřeném řízení, dle zákona.

„CENTRUM TŘEBOŇSKÉHO RYBNÍKÁŘSKÉHO DĚDICTVÍ V DOMĚ ŠTĚPÁNKA NETOLICKÉHO“

Dotaz č. 1

Ve výkazu výměr je obsažen oddíl „D97 Výměry podlah ozn.S“ pozice 189-212.

Mají se tyto pozice naceňovat?

Dle našeho názoru jsou tyto skladby označených pozic řešeny v jednotlivých částech HSV a PSV.

Oceněním těchto pozic by se jednotlivé položky zdvojnily.

Odpověď:

Nedostatek je odstraněn v opraveném výkazu výměr, který je uveřejněn na profilu zadavatele.

Dotaz č. 2

Ve výpisu truhlářských výrobků u dřevěných oken není jednoznačně uvedeno, z jakého dřeva mají být vyrobeny.

U parapetů a dveří je požadován materiál masiv dub.

Žádám o jednoznačný požadavek na materiál dřevěných oken. Má být použit také masiv dub?

Odpověď:

Pro materiál rámu křídla a rámu okna uvažovat smrkový lepený vícevrstvý lamelový profil (ostatní specifikace viz projekt).

Dotaz č. 3

Ve výkazu výměr v části 781 Obklady keramické jsou požadovány kalibrované velkoformátové desky.

V dostupných podkladech a dokumentaci jsme nezjistili předpokládaný rozměr jednotlivých desek obkladu.

Žádám tímto o upřesnění požadavku na velikost jednotlivé velkoformátové keramické desky.

781	Obklady keramické			
781415016RT6	Montáž obkladů stěn, kalibr. velkoform. desky lepení do tmelu vč.lišt	m2	158,81	
597	Kalibrované velkoformátové desky	m2	161,21	
	158,05*1,02		161,21	

Odpověď:

Pro vnitřní keramické obklady uvažovat rozměry jednotlivých kalibrovaných obkladových prvků min. 50x20 cm.

Dotaz č. 4

Zdvojování položek ve výkazu výměr. V položkovém rozpočtu se opakují položky z oddílu „Výměry podlah ozn.S“, které jsou dále znovu uvedeny. Jak tyto položky ocenit?

Např.:

kamenná dlažba S06 – pol.190 (Výměry podlah ozn.S); pol.435 (montáž) pol.438 (dodávka)
dřevěná podlaha S11A – pol.203 (Výměry podlah ozn.S); pol.447 (montáž) pol.451 (dodávka)
cihelná dlažba – pol.193 (Výměry podlah ozn.S); pol.133 (montáž a dodávka)

Odpověď:

Viz. odpověď na dotaz č. 1.

Dotaz č. 5

V zadávací dokumentaci jsou podklady na vybavení interiéru „Navrh vnitřního vybavení“. Toto vybavení není součástí výkazu výměr, a proto nepředpokládáme v cenové nabídce dodávku těchto prvků. Je toto vnitřní vybavení součástí dodávky a naší nabídky pro výběrové řízení?

Odpověď:

Vnitřní vybavení součástí dodávky není.

Dotaz č. 6:

Ve výkazu výměr v kapitole „Výměry podlah ozn.S“ jsou uvedeny výměry podlah. Ovšem celá skladba podlah je již součástí jiných položek, jednalo by se o duplicitní ocenění. Žádáme o informaci, jak se mají tyto položky ocenit.

Odpověď:

Viz. odpověď na dotaz č. 1.

Dotaz č. 7:

Při kontrole výkazu výměr položky 232 dodávky polystyrenu 150 S tl. 50mm, chybí dle výše uvedené montáže, položka 225, 147,75m².

225	713121111R00	Izolace tepelná podlah na sucho, jednovrstvá	m2	366,20
		EPS150 tl.5cm:		
		S01A:23,1		23,10
		S01B:3,9		3,90
		S02:76,7		76,70
		S08:16,15		16,15
		S09:43,2		43,20
		S11A:147,75		147,75
a				
232	28375853	Deska polystyren. 150 S Stabil tl. 50 mm	m2	166,31
		163.05*1.02		166,31

Žádáme o kontrolu, případně opravu této položky.

Odpověď:

Nedostatek je odstraněn v opraveném výkazu výměr, který je uveřejněn na profilu zadavatele.

Dotaz č. 8:

Níže uvedená položka má být uvedena jako montáž jednovrstvá a ne jako dvouvrtvá. Žádáme o kontrolu, případnou opravu.

226	7131211121R00	Izolace tepelná podlah na sucho, dvouvrtvá	m2	72,35
		EPS150 tl.10cm:		
		S10:34,15		34,15

Odpověď:

Izolace je jednovrstvá. Ve skladbě podlah S21 izolace není, odstraněno z položky včetně dodávky pol. 235. Nedostatek je odstraněn v opraveném výkazu výměr, který je uveřejněn na profilu zadavatele.

Dotaz č. 9:

Chápeme správně že díl D97 – Výměry podlah ozn.S je pouze informace rozpočtáře, který vytvářel soupis prací a nemáme ho tedy oceňovat? Dodávky a práce ze skladeb konstrukcí jsou totiž pravděpodobně rozpoložkovány v ostatních položkách.

Odpověď:

Viz. odpověď na dotaz č. 1.

Prosíme o použití opraveného Výkazu výměr, který je uveřejněn na profilu zadavatele:

<https://zakazky.mesto-trebon.cz/>

Vzhledem k provedeným úpravám v zadávacích podmínkách, prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek v souladu s § 40 odst. 3 zákona.

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK končí dnem 06.01.2015 do 10:00 hodin.

TERMÍN OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční **ihned** po uplynutí lhůty pro podání nabídek **v zasedací místnosti č. 119 v přízemí budovy Městského úřadu v Třeboni.**

V souladu s § 147 odst. 8 zákona bylo prodloužení lhůty pro podání nabídek zasláno k uveřejnění v Úředním věstníku.

S pozdravem

Ve Strakonicih, dne 10.12.2014

Ing. Jana Zborníková
Kněžskodvorská 2632
370 04 České Budějovice
IČ: 260 70 766, DIČ: CZ 26070766
č. 4



Ing. Jana Zborníková
GPL-INVEST s.r.o.